
Z A P I S N I K 
 

9. redne seje sveta Vaške skupnosti Legen, ki je bila v ponedeljek 3. 3. 2008 ob 18.00 uri v 
prostorih Vaške skupnosti Legen. 
 
Prisotni: Albert Konečnik, Edvard Turičnik, Vladimir Gošnak, Marjan Nabernik, 
                 Irena Mulec, Darinko Vornšek 
 
Odsotna: Branka Rek (opravičila) 
 
Ostali prisotni: Zvonko Kuhelnik, Mestna občina Slovenj Gradec 
                           Helena Rotovnik, Turistično društvo Legen 
                           Jože Pečolar, Prostovoljno gasilsko društvo Legen 
                           Blaž Brglez, Športno društvo Legen 
                           Jure Kresnik, Krajevna organizacija Rdečega križa Legen 
                           Silvo Pejovnik, Cross country klub Legen 
 
Za zapisnik: Beno Breznik   
         
Predsednik sveta Albert Konečnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i   r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 8. redne seje 
2. Izvajanje proračuna za leto 2008 na področju Gospodarskih javnih služb  
    in infrastrukture 
3. Plan aktivnosti društev, ki delujejo na območju VS Legen 
4. Tekoča problematika 
5. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je predstavil vsebino zapisnika in sklepe 8. redne seje. Na zapisnik ni bilo 
pripomb in je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Kuhelnik Zvonko je povedal, da je Strateški razvojni program Mestne občine Slovenj Gradec 
za obdobje 2008 – 2013 bil sprejet. Predhodno je bil usklajen s četrtnimi in vaškimi 
skupnostmi. V leto 2008 je v Vaški skupnosti Legen predvideno  asfaltiranje ceste Repolusk – 
Pritržnik. Projekt za cesto je narejen. Izveden je razpis, tako da bo izvajalec del znan v roku 
enega meseca. Boji se, da planirana sredstva ne bodo pokrila investicijo. Projekt na občini 
vodi Peter Čarf. Ostali investiciji za leto 2008 sta: 
- Protiprašna zaščita cest, ki vodijo preko dvorišč kmetij 
- Ureditev športno rekreacijskega centra 
Povedal je, da bodo določena manjše zadeve urejali preko rednega vzdrževanja. Za vodovodni 
sistem bo v letošnjem letu izdelana idejna zasnova. Prav tako bo speljan postopek za 
prekategorizacijo cest, s tem, da je potrebno najprej spremeniti Odlok o občinskih cestah. 



Predsednik sveta je povedal, da je bilo predsednikom četrtnih in vaških skupnosti na skupnem 
sestanku pri županu Mestne občine Slovenj Gradec povedano, da bo za vsako ČS in VS za 
investicije planiranih 60.000 EUR. Kot predsednik vaške skupnosti se je pri usklajevanju tega 
dogovora držal. Iz Strateško razvojnega programa Mestne občine Slovenj Gradec pa je  
razvidno, da je za ostale četrtne in vaške skupnosti namenjenih znatno več sredstev, kot je bilo 
dogovorjeno. Vaška skupnost Legen se s takšno porazdelitvijo sredstev nikakor ne more 
strinjati. 
 
Turičnik Edvard je dejal, da bi bilo potrebno za vsako vaško skupnost nameniti za investicije 
vsaj 100.000 EUR. Iz strategije je razvidno, da Vaška skupnost Legen dobi najmanj, zato je 
predlagal, da  strokovne službe na Mestni občini Slovenj Gradec posredujejo podatek , koliko 
sredstev je bilo v zadnjih 10 letih namenjeno za posamezne četrtne in vaške skupnosti.  
Predlagal je tudi, da se enega od podžupanom imenuje za povezovanje  med vaškimi 
skupnostmi. Cesto Repolusk – Pritržnik je potrebno  naredi v enem letu.  
 
Svet vaške skupnosti predlaga, da bi bilo potrebno za sanacijo ceste oziroma plazišča pod 
Krnicami dobiti republiška sredstva iz naslova elementarnih nesreč. 
 
Sprejet je bil  
 

S k l e p (2.1.) 
 
Na naslednjo sejo sveta Vaške skupnosti Legen je potrebno povabiti podžupana Mestne 
občine Slovenj Gradec Vilija Kašnika in Topič Dražena. 
 
 K točki 3 
 
Predsednik sveta je pozval predstavnike društev, da predstavijo svoj program dela. 
 
Silvo Pejovnik je povedal, da Cross country klub letos praznuje 15. obletnico društva. V ta 
namen bodo v mesecu maju ali juniju imeli veselico. Ostaja še vedno vprašanje okrog 
zemljišča. 
 
Blaž Brglez je dejal, da se je Športno društvo Legen prijavilo na vse razpise. Projekti za 
ureditev športnega društva so narejeni. Na igrišču bo položen asfalt. V okviru Športne zveze 
Slovenj Gradec imajo svojo spletno stran. 
 
Jože Pečolar je povedal, da ima Prostovoljno gasilsko društvo Legen poleg vseh rednih 
dejavnosti v planu tudi ureditev doma. 5. ali 6 julija bodo izvedli gasilsko tekmovanje za 
pokal Legna z vrtno veselico. 
 
Jure Kresnik je dejal, da Rdeči križ Legen šteje 300 članov, od katerih je kar 60 aktivnih 
krvodajalcev. V svojem programu dela imajo srečanje starostnikov, organizirajo izlet, delijo 
pakete socialno šibkim. Konec meseca marca ali v začetku aprila bodo imeli občni zbor. 
 
Helena Rotovnik, predsednica Turističnega društva Legen je povedala, da je prva prireditve 
Jurjeva nedelja. Predlagala je, da morajo pri izvedbi prireditve sodelovati vsa društva v kraju.  
 
Svet je sprejel  
 



Sklep (3.1.) 
 
Prireditev ob Jurjevi nedelji ostane še naprej, vendar v manjšem obsegu. Za pripravo 
prireditve se imenuje odbor v sestavi: Helena Rotovnik, Pejovnik Silvo in Nabernik 
Marjan. 
 
K točki 4 
 
V vezi s to točko so bile podane naslednje pobude , vprašanja in pripombe: 
 

- Na cesti na Krnicah se je pojavila nova jama 
- Problem ceste pri mostu pri Brezovniku 

 
K točki 5 
 
Turičnik Edvard je opozoril, da je potrebno postaviti oglasni pano pri Pinkiju. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20.20 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
 
 
                                                                                                         Predsednik  
                                                                                               Vaške skupnosti Legen 
                                                                                                    Albert Konečnik 
 
 
 
 
 
 
 


